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b 4
d)| Alle Punkte d(T;g) = Mittel-
T haben von d(T;h) parallele h
den paralle-
len Geraden g
und h gleichen
Abstand.
; g
4. a)Die Ortslinie ist die Winkelhalbierende w.
b) (Abbildung verkleinert auf 71 %) e
c) Ja, es gibt Z fir jeden Abstand und flr z
jede WinkelgroBe.
|d
|
Seite 57 5. a)Die Punkte R liegen

auf den beiden
Winkelhalbieren-
den w, und w,,.

b) Die Punkte S lie-
gen auf der Mittel-
parallelen m.

c) Die Punkte T
liegen auf der
Winkelhalbieren-
den w,. Das ist nur
eine Halbgerade.
(Abbildung verklei-
nert auf 71 %)

6. a)S, ist der Schnitt-
punkt der Mittel-
senkrechten Mg
mit der Geraden g.

b) S, und §, sind die
Schnittpunkte von
k und der Mittel-
senkrechten m,.
(Abbildung verklei-
nert auf 71 %)




7. a)R, und R, sind die
Schnittpunkte der
Winkelhalbieren-
den w, und w, mit

m o
(Abbildung verklei-
nert auf 71 %)

b) Die Punkte S liegen im Kreis-
inneren k; von k(A; r = 3 LE).

(Abbildung verkleinert auf 71 %)

c) Die Punkte U, und U, sind die
Schnittpunkte der Mittelsenk-
rechten m,, mit dem Paral-
lelepaar p, und p,.

(Abbildung verkleinert auf
71 %)
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8. a)
b) Die Lange der Bogen ist ungefahr
200 m lang.
c) Die Tore treffen sich genau in der
Mitte der Fahrrinne.

(Abbildung verkleinert auf 71 %)

9. a) Die Punkte R liegen auf der Mittel-
parallelen m.
d(R:g) = d(R;h)

b) Die Punkte S liegen in der Halb-
ebene, die von m begrenzt wird
und in der h liegt. Die Punkte auf
m gehdren nicht dazu.

(Abbildung verkleinert auf 71 %)

MaRstab 1: 5 000

\

/ Breite der Fahrrinne
7,2 cm

10. 2

hoéchstens 3 cm von M entfernt.

b)
(1) | Die Punkte P sind gleichweit von M und T und PM=PTAMP=3cm

und T entfernt.

(2)| Die Punkte P ist gleichweit von Rund S odervon S |PR=PSvPS=PT

und hochstens 2 cm von B.

(3)| Die Punkte P sind mindestens 5 cm von Aentfernt | AP =5cm A
=

liegen nicht auf h.

(4)| Die Punkte P sind mindestens so weit von der Halb- | 4
geraden g entfernt wie von der Halbgeradenhund | p ¢ h

Seite 58 11. a) Kopiervorlage K7 am Ende des
Losungshefts

Die erreichbaren Bereiche sind jeweils

Gebiete innerhalb der Kreise mit
Radius 3 cm um A oder B.
(Abbildung verkleinert auf 71 %)

b) Der Punkt P ist 2,1 cm von A entfernt.

Bis zu einer Entfernung von 2,5 cm
hat der Kran eine Tragfahigkeit von

bis zu 800 kg. Man kann das Fertigteil

bei P abladen.

\
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c) Der Kran B steht unglinstig, weil er nur
einen kleinen Bereich der Baustelle

Uberstreicht.
d) Man kénnte die Krane z.B.

len, dann erreicht man mehr Flache

auf der Baustelle.

(Abbildung verkleinert auf 71 %)

12. a) Kopiervorlage K7 am Ende
des Losungshefts
Der Bahnhof sollte auf der

so aufstel-

Mittelsenkrechten zwischen A . ) ‘ ‘
und B gebaut werden. Damit : / : /
= : e L

gibt es zwei Méglichkeiten

S, und S,. Der Punkt S, liegt bl ; e

auch noch néher an C.
(Abbildung verkleinert auf
71 %)

b) Jetzt muss der Bahnhof au

noch in der Ndhe der Winkel-

halbierenden w von [AB un

[AC liegen. Damit kann man
ihn in der Nahe von S, oder

S, bauen. S, ist aber zu we
entfernt von B und C.
(Abbildung verkleinert auf
71%)

13. a) Die Spielerinnen stehen
auf der Kreislinie um
den Ball im Abstand
von ca. 9 m. AuB3er-
dem decken sie
genau eine Hélfte des
Winkelfeldes zum Tor
ab. Man kénnte auch
die andere Hélfte
abdecken.
(Abbildung verkleinert
auf 71 %)

b) Vermutlich benétigt
man drei Spielerinnen
fur die Breite von 1 m.

ch

d

it

£ BEER YO . O (O

O



